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V tomto návode sa dozviete, ako môžete rýchlo a jednoducho vytlačiť veľké množstvo faktúr alebo iných dokumentov vo formáte PDF bez zložitého a zdĺhavého otvárania všetkých dokumentov.



Je to zadarmo, nemusíte nič kupovať, nič platiť a nič inštalovať na váš počítač.

Najskôr choďte na stránku sejda.com. Je to stránka, na ktorej môžete zadarmo robiť rôzne operácie so súbormi PDF.

V tomto prípade budete potrebovať operáciu spájania súborov PDF do jedného. Na to slúži funkcia Merge PDF.

Kliknete na Merge PDF a vyberiete všetky súbory PDF, ktoré chcete spojiť.

Kiknete na Uplad local file, nájdete všetky súbory, ktoré chcete spojiť, vyberiete ich a pridáte.

Ja mám všetky súbory prichystané v jednej zložke. Takže si ich všetky označím.

Urobím to tak, že najskôr si označím prvý, potom stlačím Shift a potom si označím posledný a tým sa mi označia všetky súbory, ktoré sú medzi tým. Mám ich tu celkovo 74.

Kliknem otvoriť a teraz sa mi nahralo všetkých 74 súborov, ktoré chcem spojiť.

Ďalej kliknite na tlačidlo Done with files, continue.

Na ďalšej stránke uvidíte zoznam všetkých súborov, ktoré sa idú spájať.

Keby ste chceli, môžete tu zmeniť ich poradie tak, že ich jednoducho potiahnete na to miesto, na ktorom ich chete mať.

Ďalej môžete zadať, ktoré strany z každého súboru sa majú vytlačiť. Ak to máte tak ako ja, že máte v každom súbore len jednu faktúru s jednou stranou, necháte všetko tak, ako je.

Zídete na koniec stránky a kliknete na Start processing.

Chvíľu počkáte.

Po chvíľke mám všetky faktúry spojené do jediného súboru PDF, ktorý si teraz môžem stiahnuť.

Kliknem na Download result pravým tlačidlom, kliknem na Uložiť odkaz ako…, premenujem si súbor na “spojené”, kliknem Uložiť.

Spojený súbor mám stiahnutý.

Kliknem naň, otvorí sa mi spojený súbor. V ňom mám všetkých svojich 74 faktúr v jednom jedinom súbore.

Stlačím Ctrl+P pre tlač a hneď vidím: Celkom 74 listov papiera.

Kliknem Tlačiť, tlačiareň začne pracovať a za pár minút mám vytlačených všetkých 74 faktúr.

Nemusel som všetko otvárať po jednej faktúre, tlačiť po jednej faktúre, všetko sa mi vytlačilo naraz.

Dúfam, že toto video bolo pre vás užitočné a keď sa niekedy dostanete do takej situácie, do akej som sa dostal ja, použijete tento postup a vytlačíte si všetko, čo potrebujete rýchlo, ľahko a zadarmo.

Prevzaté zo stránky PavolVarhanik.sk 
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